

БОЛЬШОЙ, НАСТОЯЩИЙ ЧЕЛОВЕК МИРА СЕГО



В. Ильин на конгрессе Коминтерна.

А. М. ГОРЬКИЙ

Меня восхищала ярко выраженная в нем связь к жизни и активная деятельность в мороти ее, и здравился тем изяществом языка, каким он выражал все, что делал. Мне внушила его начальническая работоспособность. Его движения были легки, ловки, скрупулезны, но сколько же было видно грации в его речи, тоже скрупулезны словами, обволакивающими! И на лице, монгольского происхождения, играли эти остроумные глаза неутомимого борца против яда и горя жизни, горячо приструнивавшие, пленявшие, иронически ульбаясь, скверна гибели. Блеск этих глаз делал ее еще более яркой и ясной.

Иногда казалось, что некоторая энергия его душа брызгала из глаз искрами, и слова, насыщенные ею, блестят в темноте. Речь его всегда вызывала физическое ощущение неизгладимой привлекательности.

Владимир Ленин—большой, настоящий человек мира сего...

Джамбул АЖАЕВ

Мурдайев из всех! Ты, как солнце сияй, Ты сочленяешь сердца, плавят согрет, Мальчишам, кто в горе и бедности жил, Ты счастью прямую дорогу открыл.

ЛИПЕВЫЙ

Гранитным утесом ты стала, Драгоценным алмазом ты стала, Самородком золота, Ленин, ты был, Серда и молата пророком был,

**След участников
коммунистического
совещания**

18 апреля в клубе им. Ленина состоялся второй городской слет колхозников и ударников, борющихся за знание коммунистической науки.

С докладом о коммунистическом соревновании выступил секретарь горкома КПСС тов. М. И. Гущин. Секретарь горкома КПСС по аграрному соревнованию в городе охвачено 355 ударников и 392 колхозника. Обшим количеством 5551 человек, 15 бригад, кроме того присоединены колхозники из рабочего класса.

Докладчик привел конкретные подтверждения о коммунистическом отношении к труду, учебе, к общественной работе и поведению в быту. Он приводил широкие ряды соревновавшихся, трудящихся на предприятиях Ростовской области.

В присутствии более тысячи представителей партии и общественности, в труде, учебе, к общественной работе и поведению в быту. Он приводил широкие ряды соревновавшихся, трудящихся на предприятиях Ростовской области.



Полесья Народная Республика. Музей В. И. Ленина в селе Попонино (фото Кравкова).

На снимке: памятник В. И. Ленину и дом, в котором 27 июня (9 августа) 1913 года под руководством В. И. Ленина состоялось совещание членов ЦК РСДРП.

СЕМИНАР СЕКРЕТАРИАТ ПАРТОРГАНİZASYON

15 апреля город КПСС прошел семинар секретарей партийных организаций, на которых обсуждались вопросы:

1. Руководство делом приема в ряды КПСС и воспитание молодых коммунистов в партийных организациях.

2. О партийном руководстве информационными организациями.

3. О приеме в ряды партии рабочих из секторов партийного труда: «Красный Пролетарий», «К. Ф. Филиппов»—бригад агитмашинистов хрустального завода, «Н. Я. Буров»—бригада переработки Гусевского торфозавода, Большая группа участников соревнования была награждена Почетными грамотами. Затем состоялся концерт художественной самодеятельности.

Самед ВУРГУН
Это Ленин, учитель, мудрец, герой,
Был для нас отцом зарей!
Наши женщины Ленин сказал:

«Смелей

Выходите на реальный свет!
Где свободных и сильных нет матерей,
Там свободной родины нет...»

Мадлен ИСАЕВ
(Болгария)

От рождения дышал он, как дышит наш вен,
Но умом проникал за пределы стоящего.
Жил он просто, как русский простой человек,
Но прославился, будький, на всем планете...
Край, где Ленин родился, как белый лебедь,
Обновился уже и невиданный блеск весны.
Закинул там жизнь, как разбуженный сонный ручей,
И встал коммунизм над отроком и снеговой страной.

Роман РОЛЛАН
(Франция)

Ленин был во все интенсивности жизни,—в бою. Все его мысли предварительно рассмотрены им с наблюдательного пункта командующего армейско-вой и для боев. Он, как никто другой, воплощает в себе тот исторический член человеческой деятельности, который является пролетарской революции. Ничто не отвлекает его: ни любовь, ни работа, ни минуты отдыха для ума, ни даже минуты мыслей. Ему не свойственно ни колебание, ни сомнение. Откуда его сила и торжество дела, которое он возглавил?

Вильям Т. ГУД
(Англия)

Легко понять, как старательно и всматривался в него, как старательно замечал выражения, имеющиеся на его лице. Всё и смотрят на человека, о котором всегда говорили о нем, на темы революции, которая потрясла мир.

Впечатление моего, исходящее от него, усиливалось непосредственной силой его речи. Что ему нужно было сказать о говорах прямо, ясно, без всяких изысков, самое главное.

Мартин Адриан НЕНКЕ

(Германия)

Нет ни одного сколько-нибудь значительного дела человечества, которое не было спасено с Лениным и революцией...

Ленин, который был умнее всех, чутко прислушивался к голосу и биноклю сердца маленьких людей, учился у них, возвращая им самих и их дела, показывая, что радость человека и его труда—основа жизни. Уже одно это было наградой за тысячелетнее пребывание; никогда раньше не стояла перед простым людом возможность, так хорошо знаяший его самого и его жизнь, как Ленин.

КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 48 (54)

Цена 15 коп.

Среда, 20 апреля 1960 года

30-й год

издания

БЫСТРЕЕ ВВОДИТЬ ПРОГРЕССИВНЫЕ МЕТОДЫ

Колхоз «Большевик» в нашем районе по праву считается передовым. Мы неоднократно призывают тружеников сельского хозяйства района учиться у нечетающих колхозников, как надо добывать высокую продуктивность общественного скота и высоких урожаев.

На 1960 год колхоз снова привнес в наше село новые технологии, такие как высокие социалистические обязательства. И самое главное, нечестивые пытавшиеся испортить. На 1960 год зерно продали государству 86 тонн зерна, 550 центнеров яиц, 4313 тонн яблок.

Себестоимость их самая дешевая в районе: в 1959 году латвийский колхоз обработал в 54 коровей, килограмм мяса — 3,47 рубля, синицы — 2,57 рубля.

Но мы знаем, что значит синицы: новая страна! И Чик, Л. Жакова и многие другие борются за то, чтобы производить сотни единиц первых свиней себестоимостью в 2—3 рубля за килограмм! Эти результаты они добиваются, опираясь на введение новых прогрессивных методов содержания животных и комплексной механизации в животноводстве.

Колхоз «Большевик» в дальнейшем тоже может показать себестоимость молока и мяса твариго за счет комплексной механизации животноводческих производств.

Чтобы колхозники могли быстрее закончить механизацию ферм, на помощь им пришли труженицы следоводства им. Дзержинского. Сделала бригада следоводов и рабочих других специальностей под руководством В. Сахарова, коммуниста, депутата городского Совета, трудилась в колхозе. Отлично работали следоводы С. Ильин, Н. Сизаков, электроприводчики Н. Колзов, водопроводчики Глухов, электрик Семенов.

Сейчас, примерно, 85 процентов работ сделано. Руководители артели с гордостью показывают гостям и экскурсантов новый доильный зал и примыкающие к нему

нему помещения, где находятся моечные приспособления, oak для подогрева воды, двухтурбинная вакуумная установка, молокоприемный час и запасные электростанции мощностью в 30 киловатт. Имея охоги раскальзыватели, как удобно разместить коровы на долинной площадке, так «головы», как называют машину на широке управляющей двери будет наливать концентрат в порумушки, а в убогу ей будет перед дойкой подавлять рабочих животных: отверзая края и вода, доведенная при помощи смесителя до нужной температуры, поступит в переносные подъемные шланги.

Молоко из молочных стаканов, а из него — в молочную цистерну.

Предусматривается автоматическая подача кормов в бункер, установленный перед черданом помещения, при помощи подъемного механизма, созданного работниками конструкторского бюро завода.

Хорошо и много легче тогда будет работать животноводам. Один дядя станет обслуживать не 50, а 500 коров.

Первую группу животных—50 коров, которых уже начали привлекать к механизированной дойке. На работу эта дойка еще недавно. Пока что 185 коров обрабатывало 17 коров (в среднем по 11 животных на человека). Коровы по-прежнему стоят приземленные к корришкам и обслуживающие их идет старыми методами.

Такое положение в передовом городе просто недопустимо. Правление колхоза и фабрическое предприятие должны принять все меры, чтобы в ближайшее время ввести в действие механизированный доильный зал и дать наглядный пример всем сельхозартелям района прогрессивного ведения животноводства.

И. КОЛГУРИНА. Колхоз «Большевик».

РЕКА АДЕЛАСЬ В БЕТОН

Горная река Адлер пошла по новому руслу—шестнадцатиметровому обводненному каналу. С его помощью строится новый мост через реку на один километр к северо-западу. Теперь горнякам кон-

тируют на «Узбекотуру» открылся доступ к угольному пласту, залегающему под рекой. Значительная часть нового русла Ангстрема осталась в бетон.

ПОД ЗЕМЛЕНЫЙ ВЗРЫВ

Мощный подземный взрыв, произведенный горняками Ереванского института физической культуры, совершился в южной части села Арагац, Армения, под городом Арагацотном. Сотрудники из Арагаца, Армении, под городом Арагацотном, содействовали разминировать крепостную

алтайскую руду. Для перевозки руды, лодок подъемных вагонов, которых изобретен в Армении, Чапкович, на высоте 4000 метров над уровнем моря установлены бетонные опоры. Бетонные опоры изобретены в Армении, Чапковичем.

НА ВЕРшине АРАГАЦА

Группа студентов и преподавателей Ереванского института физической культуры совершила поход на южную оконечность горы Арагац, Армения, под горо-

дом Арагацотном. Чапковичем изобретены в Армении, Чапковичем, на высоте 4000 метров над уровнем моря установлены бетонные опоры изобретены в Армении, Чапковичем.

«ВОЛШЕВО РАЗЛАНСКОЕ КОЛЬЦО»

Строители, шоссейной дороги «Большое Рязанское кольцо», приступили к прокладке дорожного полотна на участках Касимово-Потынько.

Большевиками Касимово-Кадом в этом году будет закончено сооружение «Большого Рязанского кольца». Построена новая трасса Рязанско-Слободи-Ижевской.

